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Formát PDF vám umožňuje uložiť nahrané dokumenty, knihy a abstrakty do počítača v pôvodnej podobe. Otvárajú sa pomocou špeciálneho programu Adobe Reader. Existuje niekoľko spôsobov, ako extrahovať text z pdf.












Ako extrahovať text z pdf



Je to nevyhnutné

	- text vo formáte pdf;
	- program na čítanie súborov PDF (Adobe Reader);
	- nainštalovaný program OCR;
	- program na prevod súborov PDF;
	- internet.




Inštrukcie

Krok 1

Skontrolujte verziu aplikácie Adobe Reader nainštalovanú v počítači. Ak to chcete urobiť, vyberte odkaz na pracovnej ploche s názvom programu, kliknite pravým tlačidlom myši, v rozbaľovacej ponuke vyberte položku „Vlastnosti“(je najnovšia). V okne, ktoré sa otvorí, bude oproti ikone programu názov Adobe Reader a za ním bude nasledovať číslo. Predstavuje verziu (napríklad Adobe Reader 9). Najnovšie verzie sú 9 a 10.

Krok 2

Otvorte text PDF, ktorý chcete extrahovať. Ak máte v počítači nainštalovanú jednu z najnovších verzií aplikácie Adobe Reader, existuje funkcia Uložiť ako text. Vyberte tento príkaz a text dokumentu bude k dispozícii na úpravy.









Krok 3

Na extrahovanie odseku textu existuje aj nástroj „Výber“/ Výber textu. Použite ho pri práci s textom, ktorý musíte opraviť. Roztiahnite obdĺžnik na celú požadovanú časť. Na skopírovanie výberu použite pravé tlačidlo myši. Uloží sa do schránky. Otvorte textový editor, ktorý používate. Vložte skopírovaný text. Upravte to, ako uznáte za vhodné.

Krok 4

Existujú situácie, keď je text chránený pred kopírovaním a opravami. V takom prípade použite na rozpoznávanie textu špeciálne programy. Môže to byť buď jeden z programov OCR (napríklad OmniPage alebo ABBYY FineReader); softvér na konverziu (ABBYY PDF Transformer atď.)

Krok 5

Najzákladnejším spôsobom, ako previesť súbor PDF na opravu, sú online zdroje. Napríklad https://www.pdfonline.com/pdf-to-word-converter/. Umožňuje vám stiahnuť zdrojový súbor akejkoľvek veľkosti, nevyžaduje e-mail. Na stránke kliknite na možnosť Prehliadať. Zadajte cestu k zdrojovému súboru. Pomocou tlačidla Nahrať a previesť svoj výber potvrdíte. Po chvíli vám program dá súbor pripravený na úpravy v textovom formáte.














Odporúča:


Ako Extrahovať Informácie Z Pevného Disku




Keď je počítač v prevádzke, môže sa vyskytnúť problém s pevným diskom. Niektorí ľudia rýchlo idú do obchodu po novú jednotku. Iní sa pokúšajú obnoviť informácie zo starého pevného disku sami. Čo ak vo vašom počítači nebol bod obnovenia, čo by ste mali urobiť v takom prípade?

Ako Extrahovať Stránku Z PDF



Ak je potrebné vybrať určité stránky z dokumentu PDF, neprofesionálni používatelia majú otázku, ako to možno urobiť. Existuje niekoľko možností riešenia tohto problému. Je to nevyhnutné - dokument vo formáte pdf; - jeden z uvedených programov:

Ako Extrahovať Obrázok Z Videa



Statické snímky z videa môžete extrahovať pomocou veľkého množstva populárnych prehrávačov, napríklad v prehrávači Classic Media Player. Windows sú štandardne dodávané s programom Movie Maker (Windows Live Movie Studio v novších verziách systému Windows), ktorý vám tiež umožní vytvoriť snímku obrazovky

Ako Extrahovať Z Archívu Winrar



WinRAR je archivačný program, ktorý bol vytvorený a je neustále vyvíjaný úsilím tvorcov formátu rar. Okrem „natívneho“rozšírenia rar je aplikácia schopná načítať súbory zip, 7z, arj, iso, cab, gzip, tar a ďalšie, takže inštalácia tohto archivátora do vášho operačného systému môže výrazne rozšíriť dostupný arzenál nástrojov pre práca so súbormi

Ako Extrahovať Fotografiu



Často sa stáva, že pre každú prácu, fotomontáž alebo usporiadanie tlačenej publikácie je potrebný obrázok alebo fotografia, ktorá je k dispozícii iba vo forme zabudovanej do iných editorov. Rozloženia a dizajnéri si lámu hlavu nad tým, ako extrahovať fotografiu z Microsoft Wordu, prezentácie Power Point a PDF dokumentu, a často nikdy neprijmú nijaké rozhodnutie, zatiaľ čo z týchto súborov je možné extrahovať akýkoľvek obrázok






















Populárne príspevky


	









Ako Získať Zvuk Do Počítača

2024







	









Ako Zapnúť Zvuk Na PC

2024







	









Ako Pripojiť Zvuk K Počítaču

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Ako Skontrolovať Ah Pi







	



Ako Odstrániť Odkazy V Paneli S Adresou







	



Ako Vypočítať IP Počítača







	



Ako Odstrániť Všetky Odkazy V Prehliadači







	



Ako Zaregistrovať Mx Záznam







	



Ako Obnoviť Odstránený Server







	



Ako Zistiť Miestne IP







	



Ako Nájsť Všetky Adresy IP Siete







	



Ako Vrátiť Obľúbené Položky







	



Ako Zmeniť Dialógové Okná







	



Ako Odstrániť Dialógové Okno







	



Ako Zvoliť Meno A Heslo







	



Ako Vylepšiť Fotografiu Nasnímanú Mobilným Telefónom







	



Ako Odstrániť Vyskakovacie Okno Na Počítači







	



Ako Skontrolovať, či Antivírus Funguje






















Najlepšie články


	









Ako Nájsť Odstránený Priečinok

2024







	









Ako Nájsť Skrytý Priečinok

2024







	









Ako Obnoviť Vystrihnuté Súbory

2024




































Poradenstvo


	



Ako Prevádzať Hudbu Do Formátu Mp3

Formát mp3 je jedným z najpohodlnejších formátov na počúvanie hudby. Všetci hráči bez výnimky podporujú tento konkrétny formát, pretože umožňuje komprimovať zvukové stopy prakticky bez straty kvality. Môžete prevádzať súbory do formátu MP3 jednak kvôli zmene formátu zvukového súboru, jednak kvôli digitalizácii CD







	



Ako Otvoriť Formát APE

Pri hľadaní hudby ste narazili na dosť objemný súbor s príponou opice. S najväčšou pravdepodobnosťou prišiel aj s malým súborom s príponou cue. Žiadny program nechce tieto súbory rozpoznať. To všetko znamená, že ste narazili na archív s hudobnými nahrávkami komprimovanými bez straty kvality







	



Ako Previesť Mp3

Hudba, ktorú by sme chceli počúvať, má niekedy nesprávnu príponu súboru, ktorú potrebujeme. Platí to najmä pre používateľov zvukových diskov, kde sa hudba zaznamenáva v úplne neznámych formátoch. Existuje veľa zvukových formátov: od najslávnejších mp3, WAV, Ogg až po úplne exotické MPP a Ape







	



Ako Hrať Text

Moderná počítačová technológia poskytuje takmer neobmedzené možnosti. Hudba, video, komunikácia s celým svetom v reálnom čase, všetok tovar planéty, bez opustenia monitora. Okrem bežných funkcií je počítač schopný vykonávať aj činnosti, ktoré sa v každodennom živote nevyžadujú, a len málo používateľov vie o ich existencii







	



Ako Kopírovať Súbory Z Počítača Na Disk

Kompaktné disky sú pohodlným prostriedkom na ukladanie a prenos informácií. Kopírovanie súborov do nich z počítača je možné vykonať tak pomocou štandardných možností operačného systému, ako aj pomocou aplikácií tretích strán. Inštrukcie Krok 1 Vložte disk do diskovej jednotky počítača




















Odborný názor


	



Ako Obmedziť Počet Používateľov

Zdieľanie je možné do priečinkov, súborov, zdrojov a celých pevných diskov. Môžete určiť počet povolených používateľov zdieľaného priečinka alebo prostriedku. Tento počet je obmedzený podmienkami licencovania softvéru. Inštrukcie Krok 1 Kliknutím na tlačidlo „Štart“vyvoláte hlavné menu a prejdite na „Ovládací panel“







	



Ako Obmedziť účet

Účty umožňujú viacerým používateľom pracovať na jednom počítači, pričom každý môže používať svoje vlastné nastavenia a vzhľad pracovnej plochy so svojimi súbormi. V operačnom systéme Windows existujú tri typy účtov: správca, štandardný a hosť







	



Ako Vytvoriť Obmedzený účet

Vytvorenie používateľského účtu s obmedzenými právami môže byť potrebné, ak potrebujete chrániť počítač pred neskúsenými používateľmi, zabrániť inštalácii nového softvéru alebo zmeniť nastavenia operačného systému súvisiace so zabezpečením funkčnosti







	



Ako Nainštalovať Hru, Ak Sa V Nej Uvádza, že Je Už Nainštalovaná

Existuje niekoľko spôsobov, ako opraviť chyby pri inštalácii hry. Najskôr by ste mali zistiť príčinu chyby a potom ju opraviť pomocou technických odporúčaní. Dôvody sa môžu líšiť. Od minulých nesprávnych vymazaní po konflikty s verziou operačného systému







	



Ako Nainštalovať Priehľad 64

64-bitový operačný systém Windows Vista je určený na inštaláciu na počítače so 64-bitovým procesorom, ako sú Athlon 64, Core i3, Core i5. Tento OS nie je vhodný pre 32-bitové procesory. Ako ho nainštalujete? Nevyhnutné - počítač




















Najlepšie články


	



Ako Nainštalovať Joystick Do Počítača

Dnes existuje široká škála počítačových hier. Môžu to byť online verzie aj inštalácia z disku. Na hranie sa zvyčajne používa klávesnica. Stáva sa však tiež, že je nevyhnutné používať joysticky. Na ich pripojenie k počítaču budete potrebovať ďalšie ovládače







	



Ako Spustiť Hru Bez Skratky

Skratky sú určené na rýchle spustenie súborov, odkazov, ktoré si samy ukladajú. Skratky rýchleho spustenia sa zvyčajne nachádzajú na ploche. Pri inštalácii aplikácie (napríklad hry) do osobného počítača si jej inštalačný program zvyčajne vyžiada súhlas používateľa s vytvorením odkazu na pracovnej ploche







	



Ako Nastaviť Joystick Pre Hry

Používanie gamepadu (alebo u bežných ľudí „joysticku“) je nielen veľmi pohodlné na ovládanie hier, ale umožňuje hráčom aj spoločné hranie na jednom počítači. Tomu môžu zabrániť iba občasné problémy s kompatibilitou. Je to nevyhnutné -Prístup k internetu







	



Ako Pripojiť Ovládač

Mnoho moderných hier dáva hráčom príležitosť cítiť sa ako skutočný automobilový pretekár formuly 1 alebo stíhací pilot zapojený do boja. Pre úplnejší pocit z kontrolného procesu existujú ovládače, ktoré vám umožňujú reprodukovať kontrolu čo najrealistickejšie







	



Ako Povoliť Myš Na Klávesnici

V operačnom systéme Windows 7 je možné myš ovládať priamo z klávesnice, na to je potrebné špeciálne nastavenie. Toto je zvyčajne potrebné, ak je myš nefunkčná. Je to nevyhnutné Operačný systém Windows 7. Inštrukcie Krok 1 Možnosť „Ovládať kurzor myši z klávesnice“je možné aktivovať v applete „Ovládací panel“, ktorý sa spúšťa cez ponuku „Štart“
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